
Портова  спільнота  об’єднує
зусилля  для  супроводу
реорганізації  державних
підприємств галузі

19 червня 2026 року в Асоціації портів України «Укрпорт» за
ініціативою підприємств – членів Асоціації відбувся семінар
для фахівців бухгалтерсько-фінансового та правового напрямів
державних  підприємств,  присвячений  питанням  перетворення
морських портів із державних підприємств (ДП) на товариства з
обмеженою відповідальністю (ТОВ).
Головною  проблемою  такого  перетворення  є  необхідність
проходження  складного  перехідного  періоду,  що  включає
інвентаризацію,  передачу  майна,  врегулювання  відносин  із
кредиторами, а також ризики тимчасових збоїв в операційній
діяльності портів в умовах воєнного стану. Незважаючи на те,
що Кабінет Міністрів України ухвалив рішення про реорганізацію
з  метою  залучення  інвестицій  та  впровадження  сучасних
стандартів  корпоративного  управління  відповідно  до  практик
Європейського Союзу, цей процес викликає певне занепокоєння у
представників портової галузі.
Раніше повідомлялося, що до переліку державних підприємств,
які підлягають реорганізації, входять сім українських морських
портів.
З  огляду  на  динамічні  зміни  у  нормативно-правовій  базі,
необхідність  постійного  моніторингу  та  аналітичної  роботи,
обміну досвідом і напрацювання спільних пропозицій з питань
економіки,  фінансів  та  оподаткування  підприємств  –  членів
Асоціації портів України та її стейкхолдерів, в Асоціації було
прийнято рішення про створення при Виконавчій дирекції АПУ
«Укрпорт»  постійно  діючого  Консультаційного  комітету
«Укрпорту»  з  питань  економіки,  фінансів  та  оподаткування
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підприємств.
У  роботі  першого  засідання  Комітету  взяли  участь  фахівці
морських портів Південний, Одеса, Ізмаїл, Миколаїв, Маріуполь,
спеціалізованого морського порту «Ольвія», ДП «Укрводшлях», ДП
«Класифікаційне товариство Регістр судноплавства України», а
також Одеського національного морського університету.
Модератором  заходу  виступив  Микола  Михайлович  Марченко  —
відомий  в  Україні  фінансист  та  експерт  з  бухгалтерського
обліку великих державних компаній. Протягом майже 25 років він
працював  головним  бухгалтером  таких  підприємств,  як
Чорноморське морське пароплавство, ДП «Морський торговельний
порт «Южний» та ДП «Одеський морський торговельний порт», а
також  був  радником  з  економічних  питань  в  Адміністрації
Іллічівського  морського  порту.  Сьогодні  Микола  Марченко  є
членом комісії з перетворення ДП «Морський торговельний порт
«Південний» у ТОВ «МТП Південний».
Захід пройшов на високому професійному та практичному рівні.
Обговорення  було  змістовним  і  жвавим,  викликало  значний
інтерес  учасників,  супроводжувалося  активною  дискусією,
обміном  думками  та  практичним  досвідом.  Учасники  отримали
актуальну  інформацію  щодо  особливостей  і  ризиків  процесу
реорганізації державних підприємств портової галузі.
У заході також взяли участь Президент Асоціації портів України
«Укрпорт»  Дмитро  Барінов  та  Генеральний  директор  Асоціації
Олександр Леснік.
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